

**Příloha č. 1**

1. **Programové vybavení DC2 – MZDY** umožňuje evidenci všech údajů potřebných pro zpracování mzdové agendy a jejich zpracování v souladu s obecně závaznými právními předpisy včetně vytvoření potřebných výstupů (např. výplatní páska, potvrzení pro zaměstnance, výstupy pro orgány státní správy – Česká správa sociálního zabezpečení, finanční úřad, zdravotní pojišťovny).

**2. Kontaktní osoby:**

a) Kontaktní osobou za stranu zákazníka při implementaci programového vybavení DC2 jsou:

Jméno a Příjmení	Josef Hrbáček	
Telefon	581 289 135	Fax
E-mail	hrbacek@ssmp.cz	
Adresa instalace	Kabellkova 3217/14a, 750 02 Přerov	

b) Kontaktní osobou za stranu poskytovatele při implementaci programového vybavení DC2 je:

Jméno a Příjmení	Bronislav Krejčí	
Telefon	603 266 893	Fax 267 906 222
E-mail	bronislav.krejci@datacentrum.cz	

**3. Ceny:**

a) **Cena za uživatelská práva** je stanovena dohodou ve výši:

Licence DATACENTRUM 2 - Mzdy (do 300 OSČ)	19.300,- Kč
Licence DC2 klient (2 uživatelské stanice)	převod z DC1
Počet zpracovávaných organizací (1 organizace)	převod z DC1
- Sociální služby města Přerova, IČ: 49558854	
ONZ – Přihlášky a odhlášky na ČSSZ (formát xml)	převod z DC1
ELDP – Evidenční listy důchodového pojištění (formát xml)	převod z DC1
PVPOJ – Přehled o výši pojistného a vyplacených dávkách (formát xml)	zdarma
NEMPRI – Příloha k žádosti o dávku nemocenského pojištění (formát xml)	zdarma
EPZD/EPSP – Vyúčtování zálohové a srážkové daně (formát xml)	zdarma
DPFO – Daň z příjmu fyzických osob (formát xml)	zdarma
Elektronický přenos do banky – 1 banka (Česká spořitelna)	převod z DC1
Evidence plateb do penzijních fondů – multilicence	10.000,- Kč
Insolvence	6.500,- Kč
Exekuce	10.000,- Kč
Zpětné přepočty	15.000,- Kč
Doplatek při pracovním úrazu	5.000,- Kč
<b>Cena celkem za uživatelská práva</b>	<b>65.800,- Kč</b>

b) **Cena za implementaci, převod dat a zaškolení** je stanovena dohodou ve výši:

Předimplementační analýza (cca 8 hodin)	15.600,- Kč
Nastavení systému a implementace (cca 32 hodin)	44.800,- Kč
Převod dat	0,- Kč
Školení klíčových pracovníků (cca 8 hodin)	11.200,- Kč
<b>Cena celkem za implementaci, převod dat a zaškolení</b>	<b>71.600,- Kč</b>

**c) Cena celkem za ekonomický informační systém:**

Cena celkem za uživatelská práva	65.800,- Kč
Cena celkem za implementaci, převod dat a zaškolení	71.600,- Kč
<b>Cena celkem za ekonomický informační systém</b>	<b>137.400,- Kč</b>

**Fakturace** dle bodu 3 c) za dodávku softwaru bude provedena po podpisu předávacího protokolu. Součástí faktury bude kopie předávacího protokolu.

Celková cena za dodávku bude uhrazena na základě faktury vystavené poskytovatelem, a to formou bankovního převodu z účtu zákazníka na účet poskytovatele, který je uveden v hlavičce této smlouvy. Za datum úhrady se považuje datum podání bankovního příkazu k úhradě fakturované částky.

Poskytovatel nepožaduje po zákazníkovi zaplacení zálohy.

**4. Akceptace:**

Převzetí díla do rutinního provozu bude potvrzeno podpisem obou smluvních stran plnou nebo podmíněnou akceptací (viz. níže).

**Plnou akceptací** se rozumí ukončení implementace formou podpisu akceptačního protokolu, kde obě strany stvrdí podpisem, že dílo bylo dokončeno v plném rozsahu a nezůstávají žádné otevřené problémy, které by měl poskytovatel odstranit.

Pro účely posouzení závažnosti případných chyb vzniklých v průběhu implementace se zavádí následující klasifikace:

**Chyba typu „A“ = Kritická chyba:**

Data jsou nesprávně počítána či ukládána do databáze nebo uživatelské rozhraní aplikace neumožňuje dokončit některou operaci dle uživatelské dokumentace.

**Chyba typu „B“ = Středně závažná chyba:**

Může jít o jakoukoliv chybu odpovídající definici typu „A“, nicméně musí existovat alternativní způsob, jak chybovost aplikace obejít a dosáhnout základního účelu prováděné operace (např. dokončit výpočet nebo provést uzávěrku).

**Chyba typu „C“ = Nezávažná chyba:**

Jde o jakoukoliv chybu jinou než typu „A“ resp. „B“, která žádným závažným způsobem nebrání používání aplikace. Náleží sem zejména nedostatky ve vzhledu obrazovek nebo výstupů z aplikace, v komfortu ovládání aplikace apod.

**Podmínečnou akceptací** se rozumí v kontextu se zmíněnou klasifikací ukončení implementace formou podpisu akceptačního protokolu, kde obě strany stvrdí podpisem, že dílo bylo dokončeno **v rozsahu dostatečném pro spuštění rutinního provozu** veškerého dodávaného programového vybavení, nicméně k protokolu je připojen seznam zbývajících problémů k odstranění. Každý z problémů musí obsahovat jednoznačný popis, vzájemně odsouhlasený typ (závažnost) chyby a plánovaný termín odstranění. Za **dostatečný rozsah dokončení implementace** se pro účely podmíněčné akceptace považuje stav, kdy zůstane k datu podpisu akceptačního protokolu otevřeno maximálně 0 problémů typu „A“ + maximálně 3 problémy typu „B“+ libovolný počet problémů typu „C“.

Akceptační protokol je podepisován a jeho obsah (tj. včetně definic problémů) formulován zodpovědným zástupcem zákazníka a poskytovatele.